
香港大學民意研究計劃        市民的慈善捐款行為意見調查2008 

                                                                  10

表三 [Q1] 係過去 12 個月，請問你有冇捐過錢俾慈善團體？包括任何渠道或方式，但不
包括宗教奉獻，如：添香油、祈福、做法事等。 

 2007年 8月 2008年 8月 

 
頻數 百分比 

(基數=1,006) 頻數 百分比 
(基數=1,007) 

有 777 77.2 905 89.9** 
沒有【跳至 Q7】 229 22.8 102 10.1** 
合計 1,006 100.0 1,007 100.0 

** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。 
 
表四 [Q2]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】你通常透過乜野渠道或方式作出捐款？  

 2007年 8月 2008年 8月 

 
頻數

佔答案 
百分比(基
數=1,118)

佔次樣本

百分比 
(基數=771)

頻數

佔答案百

分比(基
數=1,523) 

佔次樣本

百分比 
(基數=901)

買旗 555 49.6 72.0 461 30.3 51.2** 
透過銀行捐款 11 1.0 1.4 336 22.1 37.3** 
商店內／街頭捐款箱 97 8.7 12.6 288 18.9 31.9** 
定期自動捐款（如助養） 121 10.8 15.7 71 4.7 7.9** 
透過工作機構集體捐款 -- -- -- 57 3.7 6.3 
買獎劵／電影籌款門券／

餐舞會門劵 
107 9.6 13.9 49 3.2 5.4** 

學校籌款活動 8 0.7 1.0 44 2.9 4.9** 
電視／電台籌款節目／特備節

目／廣告 
45 4.0 5.8 36 2.3 4.0 

沒有受任何人或活動呼籲，自

己直接捐款給慈善機構 
35 3.1 4.5 32 2.1 3.6 

網上捐款 7 0.6 0.8 31 2.1 3.5** 
慈善機構郵寄單張 55 5.0 7.2 30 2.0 3.4** 
義買活動 31 2.8 4.1 19 1.2 2.1* 
步行／馬拉松／競技／飢

饉活動籌款 
25 2.2 3.2 18 1.2 2.0 

透過教會轉交慈善團體 -- -- -- 16 1.0 1.8 
透過支票捐款 -- -- -- 11 0.7 1.2 
打電話捐款 -- -- -- 5 0.3 0.6 
直接從薪金扣除作捐款 -- -- -- 3 0.2 0.3 
因特別日子而捐贈（如生日、

結婚、畢業、子女出生） 
1 0.1 0.1 -- -- -- 

其他 (見表五) 20 1.8 2.6 13 0.9 1.5 
唔知／唔記得 1 0.1 0.1 3 0.2 0.3 
合計 1,118 100.0  1,523   
缺數 6   4   

* 結果在 p < 0.05 置信水平之內變化顯著。 ** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。 
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表五 [Q2_others]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】你通常透過乜野渠道或方式作出
捐款？(其他答案) 
 

 2008年 8月 

 頻數 

上門捐款 1 
大廈發起捐款活動 1 
工會 1 
向大陸旅行團捐款 1 
老人中心籌款 1 
朋友 1 
直接捐給大陸(沒有說明途徑) 1 
區議員籌款活動 1 
透過報紙上的籌款活動 1 
無特定 1 
買樂施會 d米 1 
慈善機構活動捐款 1 
慈善機構籌款 1 
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表六 [Q3]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】咁呢 D捐款通常係用作邊類慈善項目或
者捐款對象呢？  

 2007年 8月 2008年 8月 

 

頻數 

佔答案

百分比

(基數
=1,202)

佔次樣本

百分比

(基數
=775) 

頻數 

佔答案

百分比 
(基數

=1,509)

佔次樣本

百分比

(基數
=902

四川地震之救援及重建工作 (如：
賑災、捐助物資) 

-- -- -- 555 36.8 61.5 

兒童 142 11.8 18.3 180 11.9 19.9 
長者 173 14.4 22.4 126 8.3 14.0**
健康與醫療 142 11.9 18.4 110 7.3 12.1**
殘障 (如：智障或傷殘人士) 104 8.6 13.4 97 6.4 10.7 
扶貧 61 5.1 7.9 56 3.7 6.2 
內地雪災之救援及重建工作 (如：
賑災、捐助物資) 

-- -- -- 39 2.6 4.3 

其他地區之災害救援及重建工作  
(如：賑災、捐助物資) 

-- -- -- 36 2.4 4.0 

中國內地社區發展項目 (如：改善
基建及民生設施、提供教育等，

但不包括救災及災後重建工作) 
57 4.7 7.3 28 1.9 3.1**

教育 38 3.2 4.9 21 1.4 2.4**
緬甸風災之救援及重建工作 (如：
賑災、捐助物資) 

-- -- -- 20 1.3 2.2 

青少年 22 1.8 2.8 20 1.3 2.2 
環境保護 16 1.4 2.1 13 0.9 1.5 
復康人士 (如：更新人士、戒毒或
精神病康復者) 

27 2.3 3.5 13 0.9 1.4**

動物保護 14 1.1 1.8 9 0.6 1.0 
婦女 6 0.5 0.8 8 0.5 0.9 
家庭及社區 (如：新來港人士、少
數族裔、家庭暴力受害者等) 

18 1.5 2.3 8 0.5 0.9* 

國際災害救援及重建工作  87 7.2 11.2 -- -- -- 
人權 4 0.3 0.5 -- -- -- 
文化藝術 1 0.1 0.1 -- -- -- 
其他（見表七） 28 2.3 3.6 41 2.7 4.5 
唔知／難講／無所謂 261 21.7 33.7 130 8.6 14.5**
合計 1,202 100.0  1,509 100.0  
缺數 2   3   

* 結果在 p < 0.05 置信水平之內變化顯著。 ** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。
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表七 [Q3_others]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】咁呢 D捐款通常係用作邊類慈善
項目或者捐款對象呢？ (其他答案) 
 

 2008年 8月 

 頻數 
東華三院 8 
紅十字會 5 
宣明會 4 
樂施會 3 
認識的慈善機構 3 
南亞海嘯救災工作 2 
弱勢社群 2 
公益金 3 
保良局 2 
無國界醫生 2 
奧比斯 2 
愛心力量 1 
人權監察組織及多年前之雪災 1 
內地水災之救援 1 
民主運動 1 
基督教會 1 
童軍 1 
善終 1 
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表八 [Q4]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】以過去一年計，你大約總共捐左幾多錢
俾慈善機構？ 

 2007年 8月# 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

$1-49 40 7.5 21 2.9 
$50-99 46 8.5 21 2.8 
$100-199 93 17.2 55 7.5 
$200-299 42 7.8 65 8.9 
$300-399 41 7.6 48 6.5 
$400-499 17 3.1 23 3.1 
$500-999 78 14.4 134 18.1 
$1,000-1,499 66 12.2 117 15.9 
$1,500-1,999 13 2.5 26 3.5 
$2,000-2,999 38 7.1 83 11.2 
$3,000-4,999 30 5.6 55 7.5 
$5,000-9,999 14 2.6 52 7.1 
$10,000或以上 21 3.9 37 5.0 
合計 539 100.0 737 100.0 
平均數 $1,620  $2,569*  
標準誤差 $232  $309  
中位數 $400  $1,000  
眾數 $100  $1,000  
總基數 777  905  
缺數（包括「唔知╱難講／
唔記得」） 238 (226)  270 (167)  

* 結果在 p < 0.05 置信水平之內變化顯著。 
# 已經撇除次樣本中最大答案($55,000,000)，以減低極端數字的影響。倘若保留有關數字，平均數將會增加
至$76,728。 

 
表九 [Q4a]【只問 Q3 中回答「四川地震／內地雪災／緬甸風災／其他地區之救災工作」
者】咁你有冇因為過去一年捐多左錢俾救災工作，而相對地捐少左錢俾本地既慈善項目？  

 2008年 8月 

 
頻數 百分比  

(基數=567) 
有捐少左 75 13.2 
跟以前差不多 450 79.4 
較以前捐更多 11 2.0 
唔知／難講 30 5.4 
合計 567 100.0 
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表十至十五 [Q5]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】請你用 0-10分逐一評價以下 6
項因素對你決定捐助邊間慈善機構既重要性，0 分代表完全唔重要，5 分代表一半半，10
分代表非常重要。 
 
表十 [Q5a]【只問於 Q1 回答「有捐款」的被訪者】請問你認為「慈善機構信譽好」對你
既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 13 }  1.8 }  10 } 1.1 } 
1 – 2 4 } 28 0.5 } 3.7 2 } 14 0.3 } 1.6 
3 – 4 10 } 1.4 } 2 } 0.2 } 
5 114 15.2 97 11.1 
6 – 7 99 } 13.1 } 98 } 11.2 } 
8 – 9 231 } 608 30.8 } 81.1 300 } 764 34.3 } 87.3
10 279 } 37.2 } 366 } 41.8 } 
合計  749 100.0 875 100.0 
平均數 7.9  8.3**  
標準誤差 0.08  0.07  
總基數 777  905  
缺數（包括「唔知╱難講」） 28 (25)  30 (28)  

** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。 
 
 
表十一 [Q5b]【只問於 Q1 回答「有捐款」的被訪者】請問你認為「慈善機構透明度高」
對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 8 }  1.1 }  9 } 1.0 } 
1 – 2 4 } 32 0.5 } 4.4 5 } 22 0.5 } 2.5 
3 – 4 21 } 2.8 } 8 } 1.0 } 
5 94 12.6 83 9.5 
6 – 7 101 } 13.5 } 106 } 12.2 } 
8 – 9 246 } 617 33.1 } 83.0 309 } 767 35.4 } 88.0
10 271 } 36.4 } 352 } 40.4 } 
合計  743 100.0 871 100.0 
平均數 8.0  8.3**  
標準誤差 0.08  0.07  
總基數 777  905  
缺數（包括「唔知╱難講」） 34 (32)  34 (33)  

** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。 
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表十二 [Q5c]【只問於 Q1 回答「有捐款」的被訪者】請問你認為「慈善項目有助解決社
會現時的急切需要」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 12 }  1.6 }  13 } 1.5 } 
1 – 2 4 } 39 0.6 } 5.3 3 } 40 0.3 } 4.6 
3 – 4 23 } 3.1 } 24 } 2.7 } 
5 134 18.1 131 15.2 
6 – 7 136 } 18.5 } 145 } 16.9 } 
8 – 9 221 } 565 29.9 } 76.5 279 } 691 32.3 } 80.2
10 208 } 28.1 } 267 } 31.0 } 
合計  738 100.0 862 100.0 
平均數 7.5  7.7*  
標準誤差 0.08  0.07  
總基數 777  905  
缺數（包括「唔知╱難講」） 39 (36)  43 (41)  

* 結果在 p < 0.05 置信水平之內變化顯著。 
 
 
表十三 [Q5d]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】請問你認為「捐款方法的方便程度」
對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 20 }  2.8 }  35 } 4.0 } 
1 – 2 4 } 61 0.6 } 8.3 10 } 75 1.2 } 8.6 
3 – 4 37 } 5.0 } 30 } 3.5 } 
5 181 24.5 196 22.6 
6 – 7 171 } 23.2 } 183 } 21.1 } 
8 – 9 197 } 496 26.6 } 67.2 236 } 598 27.2 } 68.8
10 128 } 17.4 } 178 } 20.5 } 
合計  738 100.0 868 100.0 
平均數 6.9  7.0  
標準誤差 0.08  0.08  
總基數 777  905  
缺數（包括「唔知╱難講」） 39 (38)  37 (33)  

 



香港大學民意研究計劃        市民的慈善捐款行為意見調查2008 

                                                                  17

 
表十四 [Q5e]【只問於 Q1 回答「有捐款」的被訪者】請問你認為「行政費用合理」對你
既決定有幾重要？  

 2008年 8月 
 頻數 百分比 

0 46 }  5.5 }  
1 – 2 23 } 99 2.8 } 11.9 
3 – 4 29 } 3.5 } 
5 195 23.4 
6 – 7 152 } 18.3 } 
8 – 9 196 } 538 23.6 } 64.7 
10 190 } 22.9 } 
合計  831 100.0 
平均數 6.8   
標準誤差 0.09   
總基數 905   
缺數（包括「唔知╱難講」） 74 (72)  

 
 
 
表十五 [Q5f]【只問於 Q1 回答「有捐款」的被訪者】請問你認為「公眾人物或朋友的呼
籲」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 70 }  9.6 }  93 } 10.7 } 
1 – 2 34 } 206 4.6 } 28.1 49 } 256 5.6 } 29.4
3 – 4 103 } 14.0 } 114 } 13.1 } 
5 277 37.6 345 39.7 
6 – 7 140 } 19.0 } 137 } 15.8 } 
8 – 9 72 } 252 9.7 } 34.3 86 } 268 9.9 } 30.9
10 41 } 5.5 } 45 } 5.2 } 
合計  735 100.0 869 100.0 
平均數 5.0  4.9  
標準誤差 0.09  0.09  
總基數 777  905  
缺數（包括「唔知╱難講」） 42 (40)  36 (34)  
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表十六 [Q6]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】以下邊種情況會令你考慮再次捐錢俾
同一個慈善機構呢？ [訪問員讀出首 6項答案，次序由電腦隨機排列，可選多項] 

 2007年 8月 2008年 8月 

 

頻數

佔答案

百分比

(基數
=2,352)

佔次樣本

百分比 
(基數=774)

頻數

佔答案 
百分比 
(基數

=2,917) 

佔次樣本

百分比 
(基數=902)

       
得悉善款被妥善運用 577 24.5 74.6 681 23.4 75.6 
得悉受惠人的情況 500 21.2 64.6 577 19.8 64.0 
得悉慈善項目的工作進度 415 17.6 53.6 441 15.1 48.8 
行政費用合理 -- -- -- 406 13.9 45.0 
收到／遇上慈善機構再次

呼籲 
405 17.2 52.3 377 12.9 41.8** 

有更方便的捐款方法 387 16.4 50.0 371 12.7 41.1** 
       
沒有特別原因／只想繼續

支持 
31 1.3 4.0 30 1.0 3.3 

其他（見表十七） 23 1.0 3.0 20 0.7 2.2 
唔知／難講 15 0.6 1.9 14 0.5 1.6 
合計 2,352 100.0  2,917 100.0  
缺數 3   3   

** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。 
 
 
表十七 [Q6_others]【只問於 Q1回答「有捐款」的被訪者】以下邊種情況會令你考慮再次
捐錢俾同一個慈善機構呢？ (其他答案) 

 2008年 8月 

 頻數 

捐款的急切程度 10 
視乎個人能力、經濟情況 4 
機構信譽 3 
自己的善心問題 1 
捐款對象／自己覺得是否需要 1 
不會受外來因素影響，是自己慣性捐款 1 
受過該慈善機構因惠 1 
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表十八 [Q7]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】基於咩原因係過去 12 個月，你冇
捐錢俾慈善機構呢？  
 

 2007年 8月 2008年 8月 

 

頻數

佔答案

百分比 
(基數
=237) 

佔次樣本

百分比 
(基數
=222) 

頻數

佔答案

百分比 
(基數
=112) 

佔次樣本

百分比 
(基數
=102) 

       
沒有能力 98 41.3 43.9 53 47.8 52.0 
沒有收到／遇上慈善機構

的呼籲 34 14.2 15.1 10 8.9 9.7 

工作太忙／沒有時間 9 4.0 4.3 8 6.8 7.4 
捐款方法不方便 8 3.4 3.6 7 6.2 6.8 
沒有興趣 17 7.1 7.5 4 4.0 4.3 
不信任慈善機構 5 1.9 2.1 3 2.7 2.9 
沒有捐款習慣 4 1.8 1.9 2 2.2 2.4 
慈善工作與我沒有太大關

係 1 0.4 0.4 1 1.0 1.1 

太多慈善機構，不清楚他

們的工作 8 3.4 3.6 1 0.9 1.0 

不知善款有沒有被妥善運

用 7 3.1 3.3 1 0.6 0.6 

慈善工作應由政府負擔 1 0.5 0.5 -- -- -- 
慈善工作沒有實際效用 1 0.3 0.4 -- -- -- 
       
沒有任何原因 37 15.7 16.7 18 15.9 17.3 
其他 – 覺得沒有項目需
要受訪者捐助 3 1.1 1.1 2 1.7 1.8 

唔知／唔記得 4 1.9 2.0 2 1.5 1.6 
合計 237 100.0  112 100.0  
缺數 7   0   
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表十九至二十六 [Q8]【只問於 Q1回答「沒有捐款」的被訪者】請你用 0-10分逐一評價
以下 8 項因素對你將來決定捐助邊間慈善機構既重要性，0 分代表完全唔重要，5 分代表
一半半，10分代表非常重要。 
 
表十九 [Q8a]【只問於 Q1回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「慈善機構透明度高」
對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 11 }  5.5 }  5 } 5.4 } 
1 – 2 5 } 19 2.2 } 9.4 1 } 8 1.4 } 9.0 
3 – 4 3 } 1.6 } 2 } 2.2 } 
5 22 10.9 9 10.8 
6 – 7 30 } 15.1 } 16 } 19.3 } 
8 – 9 50 } 161 24.7 } 79.8 23 } 68 27.7 } 80.2
10 81 } 40.0 } 28 } 33.2 } 
合計  202 100.0 84 100.0 
平均數 7.7  7.5  
標準誤差 0.19  0.29  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 27 (23)  18 (14)  

 
 
表二十 [Q8b]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「慈善機構信譽好」
對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 9 }  4.4 }  5 } 5.4 } 
1 – 2 1 } 13 0.5 } 6.2 0 } 8 0.0 } 10.1
3 – 4 3 } 1.3 } 4 } 4.6 } 
5 27 13.1 12 14.3 
6 – 7 30 } 14.5 } 11 } 13.4 } 
8 – 9 52 } 167 25.1 } 80.7 31 } 64 36.6 } 75.7
10 85 } 41.1 } 22 } 25.6 } 
合計  207 100.0 84 100.0 
平均數 7.8  7.3  
標準誤差 0.18  0.28  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 22 (19)  18 (14)  
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表二十一 [Q8c]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「慈善項目有助解
決社會現時的急切需要」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 10 }  4.7 }  5 } 5.7 } 
1 – 2 3 } 19 1.3 } 9.4 0 } 8 0.0 } 9.6 
3 – 4 7 } 3.4 } 3 } 3.9 } 
5 35 17.3 18 21.4 
6 – 7 38 } 18.7 } 12 } 14.7 } 
8 – 9 46 } 150 22.4 } 73.3 27 } 58 31.6 } 69.0
10 66 } 32.2 } 19 } 22.7 } 
合計  205 100.0 84 100.0 
平均數 7.3  7.0  
標準誤差 0.19  0.29  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 24 (18)  18 (14)  

 
 
表二十二 [Q8d]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「行政費用合理」
對你既決定有幾重要？  

 2008年 8月 
 頻數 百分比 

0 7 }  8.7 }  
1 – 2 1 } 15 1.5 } 19.0 
3 – 4 7 } 8.8 } 
5 9 11.3 
6 – 7 18 } 22.2 } 
8 – 9 17 } 55 22.0 } 69.7 
10 20 } 25.4 } 
合計  79 100.0 
平均數 6.7   
標準誤差 0.34   
總基數 102   
缺數（包括「唔知╱難講」） 23 (19)  
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表二十三 [Q8e]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「了解慈善機構的
工作」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 12 }  6.2 }  6 } 6.7 } 
1 – 2 7 } 27 3.6 } 13.7 3 } 12 3.1 } 14.1
3 – 4 8 } 3.9 } 4 } 4.3 } 
5 42 21.6 13 15.4 
6 – 7 32 } 16.4 } 21 } 25.1 } 
8 – 9 47 } 127 23.8 } 64.6 25 } 58 30.9 } 70.5
10 48 } 24.4 } 12 } 14.6 } 
合計  196 100.0 82 100.0 
平均數 6.8  6.6  
標準誤差 0.20  0.29  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 33 (28)  20 (17)  

 
 
 
表二十四 [Q8f]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「捐款方法的方便
程度」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 17 }  8.6 }  5 } 6.4 } 
1 – 2 5 } 25 2.5 } 12.5 1 } 13 1.6 } 15.4
3 – 4 3 } 1.5 } 6 } 7.3 } 
5 53 26.5 19 22.3 
6 – 7 38 } 19.1 } 23 } 27.5 } 
8 – 9 34 } 122 17.0 } 60.9 16 } 53 19.1 } 62.4
10 50 } 24.8 } 13 } 15.8 } 
合計  200 100.0 84 100.0 
平均數 6.6  6.4  
標準誤差 0.21  0.29  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 29 (23)  18 (14)  
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表二十五 [Q8g]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「公眾人物或朋友
的呼籲」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 34 }  16.8 }  8 } 9.7 } 
1 – 2 10 } 59 4.7 } 29.0 1 } 21 1.7 } 25.7
3 – 4 15 } 7.4 } 12 } 14.2 } 
5 70 34.5 31 37.1 
6 – 7 25 } 12.1 } 13 } 15.8 } 
8 – 9 26 } 74 12.9 } 36.5 11 } 31 13.0 } 37.2
10 23 } 11.5 } 7 } 8.4 } 
合計  203 100.0 83 100.0 
平均數 5.1  5.3  
標準誤差 0.22  0.28  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 26 (21)  19 (15)  

 
 
表二十六 [Q8h]【只問於 Q1 回答「沒有捐款」的被訪者】請問你認為「收到／遇上慈善
機構的呼籲」對你既決定有幾重要？  

 2007年 8月 2008年 8月 
 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 26 }  14.0 }  12 } 13.9 } 
1 – 2 19 } 55 10.2 } 29.7 5 } 29 5.8 } 33.7
3 – 4 10 } 5.5 } 12 } 14.0 } 
5 58 31.6 30 34.4 
6 – 7 29 } 15.6 } 10 } 11.9 } 
8 – 9 13 } 71 7.1 } 38.7 8 } 27 9.0 } 31.9
10 29 } 16.0 } 9 } 10.9 } 
合計  184 100.0 86 100.0 
平均數 5.1  4.9  
標準誤差 0.23  0.31  
總基數 229  102  
缺數（包括「唔知╱難講」） 45 (40)  16(15)  

 
 
表二十七 [Q9]【詢問所有受訪者】你有冇為未來一年訂下慈善捐款既預算呢？  

 2007年 8月 2008年 8月 

 
頻數 百分比 

(基數=1,002) 頻數 百分比 
(基數=1,007) 

有 57 5.7 96 9.6** 
沒有 945 94.3 911 90.4** 
合計 1,002 100.0 1,007 100.0 
缺數 4  0  

** 結果在 p < 0.01 置信水平之內變化顯著。 


